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Στην κατάθεση φακέλων για 35 υδάτινα πεδία σε
Μακεδονία και Θράκη προχώρησε η Hellenic
Seaplanes

2024/08/15 10:54 στην κατηγορία ΑΕΡΟΠΟΡΙΚΑ

Η Hellenic Seaplanes S.A. ανακοίνωσε ότι, σε συνεργασία με τις Περιφερειακές αρχές
Μακεδονίας και Θράκης, προχώρησε στην κατάθεση τεχνικών φακέλων 
αδειοδότησης 35 υδάτινων πεδίων σε τοποθεσίες της Μακεδονίας και 
Θράκης.

Αυτή η πρωτοβουλία, σε συνδυασμό με τις ήδη υπό αδειοδότηση εγκαταστάσεις
υδατοδρομίων και τα εν λειτουργία αεροδρόμια, θα επιτρέψει στην Hellenic
Seaplanes να ξεκινήσει σύντομα ένα υβριδικό πρόγραμμα πτήσεων, με τα  πρώτα
αμφίβια αεροσκάφη που έφερε στην Ελλάδα.

Οι περιοχές που επιλέχθηκαν για την ανάπτυξη των υδάτινων πεδίων περιλαμβάνουν
τα λιμάνια: Ιερισσού, Αμμουλιανής, Ουρανούπολης, Νέων Μουδανιών, Καλλικράτειας,
Πλαταμώνα, Καλαμαριάς, Καλλιθέας, Νέας Φώκαιας, Ολυμπιάδας, Πευκοχωρίου,
Πόρτο Κουφό, Νικήτης, Αγγελοχωρίου, Επανομής, Νέας Μηχανιώνας, Νέων Επιβατών,
Νέας Περάμου, Λιμεναρίων, Θάσου, Κεραμωτής, καθώς και λιμάνια του Αγίου Όρους
όπως των μονών Βατοπεδίου, Εσφιγμένου, Αγίου Παντελεήμονος και άλλων.

Οι δηλώσεις
Ο Περιφερειάρχης κεντρικής Μακεδονίας, κ. Απόστολος Τζιτζικώστας, τόνισε: «Η
δημιουργία αυτών των υδάτινων πεδίων αποτελεί ένα ορόσημο για την περιφερειακή
ανάπτυξη της Βόρειας Ελλάδας. Η αεροπορική διασύνδεση μέσω υδροπλάνων θα
βελτιώσει σημαντικά τις μεταφορές στην περιοχή, προσφέροντας νέες ευκαιρίες για
τους κατοίκους, ενισχύοντας τον τουρισμό μας, δημιουργώντας νέες θέσεις εργασίας
και προσφέροντας ένα νέο τουριστικό προφίλ που θα ενισχύσει την τοπική οικονομία.»

Ο Αντιπεριφερειάρχης Υποδομών και Δικτύων κ. Πάρις Μπίλλιας σε δήλωση του είπε:
«Έχουμε σχεδιάσει και προχωρήσει ένα δίκτυο προορισμών αεροπορικής διασύνδεσης
με υδροπλάνα στην περιφέρεια μας, η αδειοδότηση των υδάτινων πεδίων στην
Περιφέρεια Κεντρικής Μακεδονίας είναι ήδη σε εξέλιξη και θα έχει ως αποτέλεσμα
την κάλυψη των αναγκών των μονίμων κατοίκων, θα προσφέρει στην τουριστική



ανάπτυξη, καθώς θα δημιουργηθούν νέα τουριστικά προϊόντα και συνέργειες με
τοπικές επιχειρήσεις»

Ο Περιφερειάρχης Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης κ. Χριστόδουλος Τοψίδης
ανέφερε: «Η αδειοδότηση των υδάτινων πεδίων θα προσφέρει στους κατοίκους της
Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης νέες επιλογές αεροπορικής μετακίνησης και θα
συμβάλει στην ανάδειξη της περιοχής ως σημαντικού τουριστικού προορισμού.

Πρόκειται για μια πρωτοβουλία που θα προσδώσει προστιθέμενη αξία στην
περιφέρειά μας. Η δημιουργία νέων θέσεων εργασίας και η διεύρυνση της
τουριστικής περιόδου είναι αναπόσπαστα οφέλη αυτής της προσπάθειας.»

Ο Πρόεδρος και Διευθύνων Σύμβουλος της Hellenic Seaplanes, κ. Νικόλας
Χαραλάμπους, υπογράμμισε: «Μέσω της ανάπτυξης αυτών των υδάτινων πεδίων,
φιλοδοξούμε να προσφέρουμε στους πολίτες και επισκέπτες της περιοχής γρήγορες,
αξιόπιστες και ασφαλείς αεροπορικές μεταφορές. Αυτή η κίνηση δεν θα ενισχύσει
μόνο την τοπική οικονομία αλλά θα ανοίξει νέους δρόμους για τον τουρισμό και τη
βιώσιμη ανάπτυξη.

Σε συνεργασία με το Υπουργείο Μακεδονίας και Θράκης και τις τοπικές αρχές, θα
δημιουργήσουμε νέες αεροπορικές συνδέσεις που θα προσφέρουν στους πολίτες και
στους επισκέπτες της περιοχής μας γρήγορες, ασφαλείς και ευέλικτες επιλογές
μετακίνησης. Στόχος μας είναι να προσφέρουμε ποιοτικές και αξιόπιστες υπηρεσίες
μεταφορών, συμβάλλοντας στην ανάδειξη νέων τουριστικών προϊόντων και
προορισμών.»


